

# 奔跑吧，未来！

——2023年福安市中小学生田径运动会掠影

□郭杨贞 李郁 雷津慧



闭幕式

经过为期四天的比赛,12月10日下午,我市第33届中学生暨第29届小学生田径运动会圆满闭幕。闭幕式上,与会领导嘉宾为荣获优秀裁判员、优秀指导教师、团体总分一、二、三等奖的学校进行了表彰。

据悉,本次比赛共有来自我市各中小学68支代表队,分别参加高中组、初中甲组、初中乙组、小学甲组、小学乙组、小学丙组6个组别,比赛项目涉及17个大项,166个小项,全体领队、运动员、裁判员共计1015人。本届运动会共有4人破4项宁德市中小学生田径运动会纪录,23人次破19项福安市中小学生田径运动会纪录,1队破1项福安市中小学生田径运动会接力纪录。中学33人达国家二级运动员标准,小学5人达国家三级运动员标准。

跑道上,运动健儿们竭尽全力、奋力飞奔;沙坑前,学生们全力以赴,铆足力气跳跃……赛场上,师生们展现了良好的精神风貌,运动员们表现出奋勇争先、顽强拼搏的体育精神。此次运动会,既是对各校精神风貌的一次检阅,也是学校综合竞争力的集体展示,更是我市打造推广阳光校园体育运动的一项重要举措。



颁奖仪式



跳高



跳远



开幕式入场



百米冲刺



接力跑

## 百年银杏染仲冬

□李郁 林耀琳

伴随着仲冬的寒意,位于甘棠镇倪下村的百年古银杏树披上了金黄色的外衣,温暖的金黄色,为这个萧瑟的冬天,增添了一抹别样的暖意。

倪下村位于甘棠镇西北部5.2公里,是省级传统村落。村庄至今已有1200多年历史,是甘棠镇最早居住村,比福安建县时间更为悠久。

金灿灿的银杏叶在风中摇曳,游客们带着家人和朋友来到这里观赏银杏,用相机、手机留住最美丽的色彩。

